



یادداشت:
مردی برای تمام فصول
شایستگی

همین صفحه



اعلام نتیجه بررسی شورای نگهبان:

رضایی، احمدی نژاد، کروبی و میرحسین

همین صفحه



www.tosevaeadalat.ir

دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - پیش شماره هشتم - پنج شنبه ۳۱ اردیبهشت ۲۵ جمادی الاولی ۱۴۳۰

خبر روز

حمایت زنان اصولگرا از دکتر رضایی

همین صفحه

بی طرفی جامعه روحانیت در انتخابات

همین صفحه

ایمیل‌های کروبی برای کاربران

همین صفحه

برنامه مناظره تلویزیونی کاندیدها

همین صفحه

یادداشت

مردی برای تمام فصول شایستگی

بغروب مطلی



دکتر رضایی:

باید از همه ظرفیت‌ها استفاده کرد

حمایت زنان اصولگرا از رضایی؛

گامی برداشته برای باز معماری وحدت اصولگرایان

مبنای برنامه‌های مدون و ارزشهای مشترک شکل می‌گیرد.

در همین راستا، دبیر اجرایی شورای احزاب زنان اصولگرا در روز گذشته، به صراحت اعلام کرد جامعه زینب تنها تشکل احزاب زنان اصولگرا است که در حمایت از محسن رضایی تردید دارد و احتمالاً به احمدی نژاد خواهد پیوست. این سخن دبیر اجرایی جبهه متحد زنان اصولگرا نشان می‌دهد وعده‌ها و فشارهای حامیان رئیس جمهور «شمره» ای نداشته و اصولگرایان بدون تأثیرپذیری از کانونهای قدرت در حال باز معماری وحدت خود حول برنامه‌های مدون و ارزشهای مشترکی هستند که در انتخابات دهم در شخصیت و برنامه‌های دکتر محسن رضایی تبلور یافته است.

قرار است با نام «جبهه متحد زنان اصولگرا» در انتخابات ریاست جمهوری دهم همانند انتخابات مجلس هشتم فعالیت کند به خاطر نارضاقتی از شرایط موجود زنان و نگرانی در مورد وضعیت آینده آنان با تحقیق و بررسی درباره برنامه‌های محسن رضایی پیرامون مسائل مختلف از جمله مسائل زنان وی را گزینه‌ای مناسب دانست و در انتخابات ریاست جمهوری آینده نیز از این شخص حمایت می‌کند.

هرچند روزنامه‌های اصلاح طلب مثل اعتماد ملی کوشیدند تا مصوبه اخیر شورای احزاب زنان اصولگرا را نشانه انشقاق در جناح اصولگرا بدانند ولی حقیقت این است که گام مردانه زنان اصولگرا، آغاز یک حرکت اصولی برای باز معماری وحدت در اصولگرایان است؛ وحدتی که نه بر محور «وحدت ما من» بلکه بر



هفت تشکل است که به‌روزی در آخرین مصاحبه خود اعلام کرد غیر از تشکل متبوعش یعنی جامعه زینب(س)، دو تشکل دیگر زنان اصولگرا نیز از احمدی نژاد حمایت می‌کنند و سایرین یا به تبعیت از جامعه روحانیت سکوت کرده و یا از محسن رضایی حمایت می‌کنند.

مدت کوتاهی پس از این مصاحبه، شورای احزاب زنان اصولگرا با اکثریت قریب به اتفاق آراء به حمایت از محسن رضایی رأی داد تا وعده‌ها و فشارهای حامیان رئیس جمهور «شمره» ای در پی نداشته باشد.

در همین رابطه فاطمه ایلشاهی دبیر اجرایی شورای احزاب زنان اصولگرا ضمن اعلام خیر حمایت این احزاب از محسن رضایی، تأکید کرد: شورای احزاب زنان اصولگرا که

ایضا نیوز: وعده‌ها و فشارهای حامیان رئیس جمهور «شمره» ای نداشته و اصولگرایان بدون تأثیرپذیری از کانونهای قدرت در حال باز معماری وحدت خود حول برنامه‌های مدون و ارزشهای مشترکی هستند که در انتخابات دهم در شخصیت و برنامه‌های دکتر محسن رضایی تبلور یافته است.

در حالی که انتظار می‌رفت احزاب زنان اصولگرا به دلیل واسطه‌گری‌های حامیان احمدی نژاد و پیغام‌های خصوصی مکرر رئیس جمهور، در نهایت در انتخابات دهم نیز به حمایت از وی برسند، اعلام حمایت این احزاب از محسن رضایی، شوک بزرگی را به مدعیان اجماع تحمیلی در اصولگرایان وارد کرد.

مجموعه احزاب زنان اصولگرا شامل

انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری را چه بسا بتوانیم به عنوان سخت‌ترین و حساس‌ترین انتخاب در طی سه دهه سپری شده از عمر انقلاب بنامیم. چرا که در این دوره مصاف میان نامزدهایی است که هر کدام برای رسیدن به کرسی ریاست قوه مجریه تمام هم و غم خود و حامیانشان را بسیج کرده و مدعیانی جدی برای در اختیار گرفتن صندلی ریاست قوه مجریه به شمار می‌روند.

هر چند عرف سیاسی در کشوری چون ایران همواره بر این مبنای بوده است که روسای جمهور در پایان دور اول ریاست جمهوری خود با کمترین تلاشی به عنوان رئیس جمهور منتخب برگزیده و دو دوره چهارساله را در عالی‌ترین مقام اجرایی کشور سپری می‌کردند.

اما عملکرد چهارسال گذشته دولت محمود احمدی نژاد، واکنش جامعه جهانی - اعم از متحدان و دشمنان - به مواضع دولت نهم به عنوان نماینده جمهوری اسلامی، بی‌اعتنایی به نظرات و برنامه‌های کارشناس محور و غوطه ورشدن در دستاوردهای پوپولیستی و مردم فریب و نیز حضور رقیب قدرتمند، با برنامه‌ها و پشتوانه‌های چشم‌گیر از مسائلی است که سبب شده تا شه‌ای جدی درباره روی کار آمدن دوباره رئیس دولت نهم و به دست گرفتن کابینه دهم توسط محمود احمدی نژاد پدید آید.

هر چند رسانه‌های دولتی و حتی صدا و سیما به عنوان رسانه ملی! با تمام امکانات خود در صدد القای این مطلبند که دستاوردهای دولت نهم چندین برابر دولت‌های گذشته بوده است. اما تاملی ساده در این سخن می‌تواند تصور این ادعا را همسان نکذیب آن قرار دهد. چرا که در ابعاد کارشناسی، عدم اطاعت از رهبری را در مسائلی چون؛ دوستی با مردم اسرائیل؛ برکناری رئیس سازمان حج و زیارت و عدم افزایش مطلوب بودجه نهادهای پژوهشی علی‌رغم تأکیدات حضرت آیت الله خامنه‌ای می‌توان مثال زد. اما در باب دور زدن اصول اقتصاد به موضوعاتی چون؛ انحلال سازمان مدیریت و برنامه ریزی و شوراهای عالی کشور، تزریق نقدینگی و افزایش شدید تورم، التهاب در بازار مسکن و محصولات کشاورزی و نارضایتی شدید مردم از گرانی و نبود اشتغال برای جوانان می‌توان اشاره کرد. هم چنین در انفعال و یک جانبه نگری در سیاست خارجی می‌توان مسائلی مانند؛ اکتفا به ارتباط با کشورهای کوچک آمریکای جنوبی، رفتارهای بی‌دور از عزت ملی و اسلامی در نشست‌های شبیه به دوربان ۲، شرکت و تأیید کنفرانس‌هایی در راستای زیر سوال بردن مالکیت ایران بر جزایر ادامه در صفحه ۲

اعلام نتایج بررسی صلاحیت‌ها توسط شورای نگهبان

۳- مهدی کروبی فرزند احمد
۴- میرحسین موسوی خامنه فرزند میراسماعیل
اضافه می‌نماید به استناد ماده ۶۶ قانون یاد شده فعالیت‌های انتخاباتی نامزدها از تاریخ انتشار آگهی رسماً آغاز و ۲۴ ساعت قبل از شروع اخذ رأی یعنی در ساعت ۸ صبح روز پنجشنبه مورخ ۸۸/۳/۲۱ خاتمه می‌پذیرد.
امید است نامزدهای محترم با رعایت فصل ششم قانون انتخابات ریاست جمهوری در مورد تبلیغات انتخاباتی، اهتمام لازم را نسبت به مشارکت ملی، رفتار قانونی و رقابت اخلاقی به عمل آورند تا انشاءالله شاهد برگزاری انتخاباتی در تراز جمهوری اسلامی و در شان ملت شریف ایران باشیم.

خبرگزاری فارس: اطلاعیه ستاد انتخابات کشور در معرفی ۴ کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری منتشر شد. به گزارش خبرگزاری فارس، متن اطلاعیه ستاد انتخابات کشور بدین شرح است:
در اجرای ماده ۶۰ قانون انتخابات ریاست جمهوری اسلامی نامزدهای انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری اسلامی ایران که صلاحیت آنان مورد تأیید شورای نگهبان قرار گرفته است به ترتیب حروف الفبا به شرح زیر اعلام می‌گردد:

- ۱- محمود احمدی نژاد فرزند احمد
- ۲- محسن رضایی میرقائد فرزند نجف

توهین مشاور رئیس جمهور به مراجع تقلید

مراجع محترم تقلید برای همه ما عزیز و والا مرتبه هستند اما اگر قرار باشد به نظر آنها در حوزه مدیریتی کشور عمل شود، سنگ روی سنگ بند نخواهد شد.

هر یک از مراجع محترم نظر خاصی دارند که دولت عملاً قادر به تبعیت از آنها نخواهد بود و اصولاً در نظام جمهوری اسلامی، آنچه ولی فقیه یعنی رهبر عزیز انقلاب امر کنند، برای همه مسوولان کشور از جمله رئیس جمهور محترم لازم‌الاتباع است.

علی اکبر جوانفکر مشاور رئیس جمهور در پاسخ یک کاربر اینترنتی نوشت: دولت قادر به تبعیت از نظر مراجع نیست.

به گزارش سلام، وی در پاسخ به فردی که درباره مخالفت برخی مراجع با حضور مشایی در کابینه سوال کرده است نوشت: کنار گذاشتن آقای مشایی از سازمان گردشگری و میراث فرهنگی در حالی که کارنامه کاری او در حوزه مسوولیتش مثبت و موفق بوده است، از منظر کافی برخوردار نیست.

خشم حامیان موسوی و احمدی نژاد از حضور رضایی

آرای بخشی از سپاه و نیروهای مسلح را که منتقد احمدی نژاد هستند و احتمال می‌دادیم رای خود را به نفع میرحسین موسوی به صندوق بریزند، به خود اختصاص می‌دهد.
نائب رئیس مجلس ششم در پایان تأکید کرد: به دلیل همین محاسبات بود که راه برای ورود چهره‌های مانند قالیباف به عرصه انتخابات هموار نشد ولی این راه برای محسن رضایی هموار شد.

از سوی دیگر حجت‌الاسلام مجتبی ذوالنوری از حامیان خودجوش احمدی نژاد که اخیراً «شمره‌هاشمی طی حکمی عادی وظیفه ایجاد هماهنگی بین آنها را یافته است، دوشنبه شب در نشست سیاسی با عنوان «هر کس به جز احمدی نژاد» که در دانشگاه بین‌المللی امام خمینی (ره) قزوین برگزار شد، ضمن ابراز نگرانی از کاهش شدید آراء احمدی نژاد در این دوره گفته بود: اگر اصولگرایان بخواهند به دلیل سابقه محسن رضایی در فرماندهی دفاع مقدس به وی رأی دهند، این آراء از سبد رأی احمدی نژاد می‌کاهد.

به نظر می‌رسد اعضای ستاد انتخاباتی احمدی نژاد و میرحسین موسوی که با شیب قابل توجهی در کاهش آراء کاندیدای حزبی خود مواجه‌اند، سعی می‌کنند به اعضای عادی ستاد انتخاباتی بگویند مقصر کاهش محبوبیت کاندیدای ما ورود ناهنگام محسن رضایی است. و به این ترتیب ضعف کاندیدای مورد حمایت خود در ارائه برنامه‌های مدون برای مهمترین مسائل کشور نظیر بیکاری، فقر و نابرابری را بپوشانند.

ایضا نیوز: به نظر می‌رسد اعضای ستاد انتخاباتی احمدی نژاد و میرحسین موسوی که با شیب قابل توجهی در کاهش آراء کاندیدای حزبی خود مواجه‌اند، سعی می‌کنند به اعضای عادی ستاد انتخاباتی بگویند مقصر کاهش محبوبیت کاندیدای ما ورود ناهنگام محسن رضایی است. و به این ترتیب ضعف کاندیدای مورد حمایت خود در ارائه برنامه‌های مدون برای مهمترین مسائل کشور نظیر بیکاری، فقر و نابرابری را بپوشانند.

دو نفر از حامیان و فعالان ستادهای انتخاباتی میرحسین موسوی و محمود احمدی نژاد در یک روز گفتند: ورود محسن رضایی به عرصه رقابتها جدی است و رأی کاندیدای ما را کاهش می‌دهد.
محسن آرمین سخنگوی سازمان مجاهدین انقلاب در این باره به خبرنگار ایلنا گفت: جریان محافظه‌کار ملزم به حمایت یکپارچه از احمدی نژاد بود و در انتخاب کاندیدا استقلال لازم را ندارد اما برخی چهره‌های محافظه‌کار مثل آقای رضایی که هویت جریان و حزبی ندارند و به صورت چهره‌های منفرد مطرح هستند، به عرصه انتخابات وارد شدند.

وی اظهار داشت: ورود محسن رضایی به عرصه انتخابات پیش از آن که از آراء احمدی نژاد بکاهد، در جهت کاهش آراء کاندیداهای اصلاح طلب (میرحسین موسوی و مهدی کروبی) است.

آرمین گفت: از یکطرف رضایی یک هویت قومی دارد که می‌تواند بخشی از آراء قومی کروبی را بگیرد. از طرف دیگر ایشان سابقه فرماندهی سپاه را دارد و می‌تواند

مهر : دکتر غلامعلی رنجبر گفت: جایگاه رضایی هر روز در سطح اساتید و دانشجویان حوزه و دانشگاه رو به ارتقاء رفته زیرا به عقیده آنها رضایی توانایی اصلاح سیاست گذاری‌های دولت فعلی را دارد. رئیس ستاد انتخابات محسن رضایی در استان مازندران گفت: دولت ائتلافی به دنبال کاهش نرخ بیکاری، تورم و افزایش اشتغال در جامعه است و این مهم در هر همان سالهای نخست فعالیت خود انجام می دهد. رنجبر افزود: در دولت ائتلافی، نیروهای کارآمد از همه طیفها شناسایی می شوند و حتی نیروهای قوی که اکنون به عنوان رقیب ما فعالیت می کنند هم در این دولت به خدمت گرفته خواهد شد. وی خاطر نشان کرد: دولت ائتلافی به شدت به دنبال اجرای برنامه چشم انداز ۱۴۰۴ و اصل ۴۴ قانون اساسی است و رساندن ایران به قدرت اول منطقه هدف نهایی دولت ائتلافی است.

دکتر رنجبر همچنین در پاسخ به سوالی درباره احتمال کناره گیری رضایی در این دوره از انتخابات، گفت: رضایی در دوره گذشته برای پیروزی جریان اصولگرا و نامزد اصولگرا از صحنه انتخابات کناره گیری

مردی برای تمام فصول شایستگی

ادامه از صفحه ۱ سه گانه و تحریف خلیج همیشهگی فارس، ناتوانی در برخورد با توهین‌های کشورهای خشکیه خلیج فارس به مسافران و زائران ایرانی و… را برشمرد. در بعد فرهنگی و اجتماعی هم موضوعاتی چون؛ عدم حمایت بهینه از نهادهای فرهنگی عمومی، رشد و ترویج کتاب‌ها، آهنگ‌ها و فیلم‌های مستهجن و به دور از شئونات انقلابی و اسلامی، کاستن شأن دولت جمهوری اسلامی به دلیل ایجاد تنش با نهادهایی چون شهرداری‌ها و سازمان‌های فرو دست، اخراج اساتید و بزرگان اندیشه و علم از مراکز علمی و تحقیقاتی را می‌توان به عنوان شاه بیت تخریب‌های صورت گرفته توسط دولت نهم ذکر کرد.

حلال در این میان، حضور دو نامزد از جناح اصلاح طلب و دو نامزد از جناح اصولگرا به عنوان کاندیداهای مدعی پیروزی در انتخابات از دیگر مسائلی است که نتیجه این انتخابات را به سمتی مخالف دوره‌ها و تجربه‌های پیشین رهنمون خواهد شد. و در این میان ارائه برنامه و حضور دکتر رضایی به عنوان مدیع ایده دولت ائتلافی و بهره برداری از خرد جمعی یکی از چالشش برانگیزترین پدیده‌های انتخابات آتی ریاست جمهوری است. چرا که به ادعان دوست و دشمن، رضایی تنها کاندیدایی است که برای تمامی نقدها و گلایه‌های خود برنامه‌ای سازنده دارد. چرا که روش مرسوم در هر انتخاباتی زیر سوال بردن اقدامات و تخریب عملکرد رقیب بدون ارائه راهکار و پیشنهادی سازنده برای دوری از تکرار چنین نقساط ضعیفی است. و این آیدمی فراگیر تخریب و انتقاد، بدون بیان مسائل اثباتی در این دوره از انتخابات نیز به وفور دیده می‌شود. اما محسن رضایی تنها کسی است که وقتی ضعف‌های اقتصاد کشور را بر می‌شمارد برای جبران آسیب‌های اقتصادی و معیشتی مردم در آینده راهکارهای عملی و واقعی ارائه می‌کند. فرمانده هشت سال دفاع مقدس تنها کسی است که در برابر معضل اشتغال، ازدواج و تحصیل جوانان بسته‌ای جادویی فراهم کرده تا در صورت روی کار آمدن، غول ملتی مشکلات جوانان به طرفه العینی از سر راه آینده سازان این کشور برداشته شود. «آقا محسن» به عنوان کسی که به تعبیر رهبر معظم انقلاب بارها دل امام راحل را خوشحال و شاد کرده است امروزه با گذشت سه دهه از پیروزی انقلاب اسلامی، تنها نامزدی است که بیرون از دو شیوه انفعال و سستی جویی، مدلی تازه برای ورپرو شدن با دشمنان و دوستان بی‌المللی ایران ارائه کرده است.

بر پایه چنین پشتوانه‌ای باورش چندان سخت نخواهد بود که بدلتیم و ببینیم که این‌س دوره از انتخابات ریاست جمهوری فصلی از شگفتی‌ها را با رخدادی تازه و بی نظیر در قاموس سیاسی کشور رقم خواهد زد. چرا که دولتی با کارنامه منفی، بایستی جای خود را به کابینه‌ای با عزم جزم و دستی پر از برنامه‌ها و ناگفته‌های اداره کشور بدهد. و در این میان دست مدیران و کارشناسان توانمند کشور که طی این سال‌ها و سالیان پیشین با حربه‌های سیاسی و غیر فنی از دور مدیریت و توان اجرایی رانده شده‌اند و با انواع روش‌ها وترفندها، اسباب دلسردی آنان فراهم شده است در کنار مدیران توانمند حال و گذشته به گرمی فشرده خواهد شد.

پخش صدای نامزدها در رادیو پیام

مدیر رادیو پیام با اعلام خیر پخش پیام‌های دو دقیقه‌ای از همه‌ی کاندیداهای ریاست جمهوری به طور مساوی در ساعت‌های مختلف، با صدای خودشان هدف از این کار را اطلاع رسانی لحظه ای خواند.
به گزارش ایسنا، محمد جهانی، افزود: علاوه بر پخش پیام‌های دو دقیقه ای کاندیداهای، همکاران سا در معاونت سیاسی و در بخش اخبار، در ۱۵ دقیقه، سه دقیقه در بخش خبر و در ساعت‌های مختلف به بحث انتخابات می‌پردازند.

او اضافه کرد: در رادیو پیام از میانه‌های اردیبهشت ماه در برنامه‌های مختلف هر سه چهار ساعت یک‌بار یک متن انتخاباتی در جهت اطلاع‌رسانی درباره‌ی اهمیت انتخابات همراه موسیقی و سرود مناسب پخش شده است.

مدیر رادیو پیام گفته است: با توجه به روند تبلیغ در صداوسیما، با نزدیک‌شدن به ایام تبلیغ نامزدها، به حجم ویژه برنامه‌های انتخاباتی در رادیو پیام اضافه می‌شود.

دکتر رضایی گفت: باید در اداره کشور

از همه ظرفیتها و همه اقوام بدون استثنا و بدون تبعیض و فراموشی استفاده کرد و دولت ائتلافی تنها به معنای سیاسی و ائتلاف بین جناحها نیست بلکه ائتلاف بین استانهای ایران و اقوام ایرانی را نیز مدنظر خود دارد.
دکتر رضایی گفت: می‌توانیم تورم را از دو ناحیه و از طریق مکانیزم‌های عرضه و تقاضا در بازار مهار کنیم.

به گزارش خبرنگار ایفنا نیوز، کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری در ادامه سخنان خود در اتاق بازرگانی استان هرمزگان گفت: معتمد تورم را باید از دو ناحیه و از طریق مکانیزم‌های عرضه و تقاضا در بازار مهار کنیم و باید دید مشکل چیست که با بالا و پایین رفتن قیمت نفت همچنان شاهد تورم در جامعه هستیم.

دکتر رضایی در پاسخ به سوالی که خود مطرح کرده بود، افزود: اصلی‌ترین علت وجود تورم در جامعه، بزرگ بودن دولت است و تا زمانی که دولت کوچک نشود اقتصاد ایران کم و بیش شاهد تورم خواهد بود.
کاندیدای انتخابات دهم در ادامه اظهار داشت: توجه دولت به تقویت بنگاههای

عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز اعلام کرد که این تشکل بر نظریه قبلی خود برای حضور در انتخابات ریاست جمهوری دهم پایدار است و در این انتخابات تصمیم به حمایت از کاندیدای خاصی ندارد.

حجت الاسلام سیدرضا اکرمی، عضو جامعه روحانیت مبارز در گفتگو با مهر اظهارداشت: نظریه قبلی جامعه روحانیت مبنی بر عدم حمایت از یک کاندیدا در انتخابات ریاست جمهوری دهم همچنان بر قوت خود باقی است و این تشکل قصد دارد تا با انتشار بیانیه‌ای تنها مردم را به حضور حداکثری در انتخابات آتی فرا بخواند.

وی درباره اینکه آیا معرفی کابینه از سوی کاندیداهای می تواند منجر به تصمیم گیری بهتر مردم در انتخابات ریاست جمهوری دهم شود،

دکتر رضایی گفت: باید در اداره کشور

از همه ظرفیتها و همه اقوام بدون استثنا و بدون تبعیض و فراموشی استفاده کرد و دولت ائتلافی تنها به معنای سیاسی و ائتلاف بین جناحها نیست بلکه ائتلاف بین استانهای ایران و اقوام ایرانی را نیز مدنظر خود دارد.
دکتر رضایی گفت: می‌توانیم تورم را از دو ناحیه و از طریق مکانیزم‌های عرضه و تقاضا در بازار مهار کنیم و باید دید مشکل چیست که با بالا و پایین رفتن قیمت نفت همچنان شاهد تورم در جامعه هستیم.

دکتر رضایی در پاسخ به سوالی که خود مطرح کرده بود، افزود: اصلی‌ترین علت وجود تورم در جامعه، بزرگ بودن دولت است و تا زمانی که دولت کوچک نشود اقتصاد ایران کم و بیش شاهد تورم خواهد بود.

کاندیدای انتخابات دهم در ادامه اظهار داشت: توجه دولت به تقویت بنگاههای

رئیس ستاد دکتر رضایی در مازندران:

اصولگرایان قدر فداکاری رضایی را ندانستند

کرد که متأسفانه عده ای از اصولگرایان قدر فداکاری وی را ندانستند و به تخریب وی اقدام کردند.

وی افزود: محسن رضایی در این دوره قصد دارد تا پایان انتخابات بماند و هیچ انصراف و کناره گیری از صحنه انتخابات دهم از وی متصور نیست.

رئیس ستاد انتخابات محسن رضایی در مازندران خاطر نشان کرد: جایگاه رضایی هر روز در سطح اساتید و دانشجویان حوزه و دانشگاه رو به ارتقاء رفته زیرا به عقیده آنها رضایی توانایی اصلاح سیاست گذاری‌های دولت فعلی را دارد.

دکتر رضایی:

باید از همه ظرفیت‌ها استفاده کرد



زودبازده نباید به قیمت زمین خوردن بنگاههای قدیمی تمام شود و در عین توجه به بنگاههای زودبازده برای اشتغالزایی، باید عرصه را برای فعالیت بنگاه‌های قدیمی باز گذاشت.

دکتر رضایی در پاسخ به سوالی درباره برنامه دولت وی به منظور تحول در بخش کشاورزی گفت: باید طبق برنامه حساب شده از کشاورزی سنتی به سمت یک کشاورزی

سید رضا اکرمی:

بی طرفی جامعه روحانیت در انتخابات

افزود: در تبلیغات انتخابات ریاست جمهوری هر کاندیدایی که نقاط مثبتی دارد و می داند که ارائه این نقاط مثبت می تواند به تصمیم گیری بهتر مردم منجر شده و فضا را برای انتخاب نهایی جمهور آینه‌می خواهد چه کار کند.

اکرمی تصریح کرد: اگرچه تصمیم نهایی درباره کابینه رئیس جمهور از سوی مجلس اتخاذ می‌شود؛ اما معرفی تیم و کابینه رئیس جمهور به منظور روشن کردن گرایش رئیس دولت آینده به نیروها، کار خوبی است و قطعاً در تصمیم گیری بهتر مردم در انتخابات موثر

خواهد بود.

وی ادامه داد: ارائه برنامه کاندیداها قبل از برگزاری انتخابات ریاست جمهوری دهم، چون جزو مقوله‌هایی است که به مردم نشان می دهد رئیس جمهور آینه‌می خواهد چه کار کند و برنامه‌های وی را برای حل مشکلات موجود کشور از قبیل تورم، بیکاری، اسکان و ازدواج جوانان مشخص می کند، قطعاً تاثیر بسزایی در انتخاب نهایی مردم خواهد داشت.

این نماینده مجلس هشتمن با بیان اینکه رئیس جمهوری باید در برنامه‌های خود نگاه

را قبول ندارم و معتمد کاهش تعرفه واردات محصولات کشاورزی مشکلات بزرگی را برای کشاورزان ما ایجاد کرده است.

کاندیدای انتخابات دهم همچنین در پاسخ به اعتراض یکی از حاضران مبنی بر عدم استفاده دولت نهم از نیروهای بومی در ادارات استان هرمزگان، تصریح کرد: با شناختی که از ظرفیت‌های انسانی این استان و نیروهای نخبه آن دارم، معتمد ظرفیت انسانی این استان به حدی است که می‌تواند ده استاندار و چندین وزیر را تقدیم کشور کند و باید از این نیروهای توانمند و لایق به طرز شایسته در اداره کشور استفاده شود.

دکتر رضایی همچنین تاکید کرد: باید در اداره کشور از همه ظرفیتها و همه اقوام بدون استثنا و بدون تبعیض و فراموشی استفاده کرد و دولت ائتلافی تنها به معنای سیاسی و ائتلاف بین جناحها نیست بلکه ائتلاف بین استانهای ایران و اقوام ایرانی را نیز مدنظر خود دارد.
گفتنی است در پایان سخنان دکتر رضایی در جمع فعالان اقتصادی استان هرمزگان در محل اتاق بازرگانی و صنایع و معادن این استان، جلسه پرسش و پاسخی نیز برگزار شد.

وی همچنین ضمن انتقاد از سیاست‌های دولت احمدی نژاد در واردات بی رویه کالاهای کشاورزی خارجی گفت: به هیچ وجه سیاستهای بازرگانی دو سال اخیر دولت

و توجه ویژه ای به برنامه‌های بالادستی از قبیل چشم‌انداز، برنامه پنجم توسعه و بودجه سال ۸۸ کشور داشته باشد، گفت: البته برنامه پنجم توسعه که بعید است طی چندماه آینده تصویب شود

اما کاندیدایها باید بودجه سال ۸۸ و چشم انداز ۲۰ ساله توسعه کشور را در افق نگاه خود داشته باشند و درعین حال اگر حرف، نگاه و روش نوینی دارند را برای کاهش مشکلات کشور به رئیس جمهور آینه‌می خواهد چه کار کند.
وی در پایان خاطر نشان کرد: معتمد هرچه شاهد حضور تعداد کاندیداهای بیشتری در انتخابات ریاست جمهوری دهم باشیم، قطعاً در شور و شوق بیشتر مردم برای حضور درصحنه انتخابات تاثیر خواهد داشت و دست رای دهنده را برای رای دادن بازتر خواهد کرد.

برنامه مناظره تلویزیونی انتخابات ریاست جمهوری

مستند، گفت‌وگوی ویژه خبری، پاسخ به کارشناسان، گفت‌وگوی یک نفره از شبکه‌های یک، دود، سه، چهار، خیر و شبکه جام جم به روی آنتن خواهد رفت.

مراسم قرعه‌کشی برنامه‌های مناظره و تبلیغات نامزدها با قرعه‌کشی چهار رنگ برای چهار نامزد دهمین انتخابات ریاست جمهوری جهت جامنایی درجدول زمان‌بندی پخش برنامه‌های تبلیغاتی انتخابات در صداوسیما برگزار شد.

طی این قرعه‌کشی، رنگ قرمز برای دکتر محمود احمدی‌نژاد که مهدی کلهر نمایندگی او برعهده داشت؛ رنگ زرد برای حجت‌الاسلام‌والمسلمین مهدی کروبی که مرتضی الویری نمایندگی او را برعهده داشت؛ رنگ آبی برای محسن رضایی که شهرام گیل‌آبادی نمایندگی او را عهده داشت و رنگ سبز برای میرحسین موسوی که بیژن زنگنه و احمد پورنجاتی نمایندگی او را برعهده داشتند، انتخاب شد.

در مراسم قرعه‌کشی مناظره و برنامه‌های تبلیغی دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری عناصرسراج به عنوان نماینده دادستان کل کشور، شریفی‌راد به عنوان نماینده وزارت کشور و میرشمسی به عنوان نماینده شورای نگهبان در کنار رییس سازمان صداوسیما حضور داشتند.

عزت‌الله ضرغامی پیش از مراسم قرعه‌کشی گفت: این جلسه نحوه قرعه‌کشی در جدول‌هایی است که برای سیما و صدا در چهار رنگ طراحی شده است، این جدول با اصول علمی و رسانه‌ای برای برنامه‌های تبلیغاتی نامزدهای ریاست جمهوری در رادیو و تلویزیون تنظیم شده است که هرکدام از رنگ‌ها برای یکی از نامزدها تعیین خواهد شد.

۵ روز تا…

ویژه‌نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

رنجبر با بیان اینکه بسیاری از اصولگرایان ناراضی از دولت به طور قطع به محسن رضایی رای خواهند داد، اظهار داشت: آراء اصولگرایان منتقد دولت که به سمت رقیب (میرحسین موسوی) رفته بود، به سمت رضایی سوق پیدا کرده که آراء قابل توجهی است.

رئیس ستاد محسن رضایی در مازندران یادآور شد: به نظر می‌رسد موفقیت دکتر رضایی در جامعه هر روز فزونی یافته زیرا بسیاری از ایده‌ها و نظرات رضایی برای عبور از بحران اقتصادی کشور مورد علاقه و پسند افراد روشنفکر جامعه قرار گرفته است.

رنجبر خاطر نشان کرد: مودی که برای رضایی محرز بوده این است که جنس انتقاد رضایی از دولت با جنس انتقاد اصلاح طلبان از دولت کاملاً متفاوت بوده به گونه ای که جنس انتقاد رضایی از دولت از نوع سازنده ولسی جنس انتقاد اصلاح طلبان جنبه تخریب دولت را به دنبال دارد و جنس شعار رضایی با سایر شعارهای رقیبا متفاوت است.

ایمیل‌های کروبی برای کاربران

بنا بر گزارش‌های دریافتی خبرنگار موج بی‌قرار تبلیغات و ارتباط گیری ستاد انتخاباتی مهدی کروبی وارد فضای ایمیل شد.

با گرم شدن تب انتخاباتی استفاده از رسانه‌های نوین دستور کار برخی از ستادها از جمله ستاد انتخاباتی مهدی کروبی قرار گرفته است.

طی روزهای گذشته ایمیل‌هایی از سوی کروبی، کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری برای کاربران اینترنت ارسال شده است که براساس متن ارسالی، کروبی ضمن معرفی خود خواستار اظهارنظر مخاطبان در خصوص بیانیه‌های سه گانه انتخاباتی خود درباره احیای برنامه‌ریزی، طرح سهامی کردن نفت ایران و اعلامیه حقوق شهروندی شده است.

وی همچنین در بخشی از پیام خود تصریح کرده است: قصد داشتیم با تأمین تلویزیون ماهواره ای و خصوصی صبا نیز امکان ارتباط گسترده تری با مردم فراهم آورم که مخالفت‌ها مانع از آن شد.

اکنون به عنوان یک شنونده آماده شنیدن و خواندن حرف‌های شصما در این فضای مجازی هستیم که هیچ شناسوری را برنمی‌تابد.

حضور دکتر رضایی در تشییع پیکر آیت الله بهجت

دکتر محسن رضایی در قم و در جمع خبرنگاران گفت: حضور با عظمت مردم عزادار در این آیین نشانگر آن است که ملت ایران همواره قدرشناس نعمت اطمنیان بخش مراجع دینی برای کشور بوده و هستند و از شخصیت آنان از جمله مرجع عارف آیت‌الله العظمی بهجت تجلیل می‌کنند.

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام، امروز سه شنبه با حضور در شهر مقدس قم، در آیین تشییع پیکر مطهر آیت الله العظمی محمد تقی بهجت «رحمت الله علیه» مرجع بزرگ تقلید شیعیان جهان حضور یافت.

به گزارش ایفنا نیوز به نقل از پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی، وی پس از حضور در آیین نماز بر پیکر این مرجع تقلید، با تسلیت مجدد به ملت شریف به ویژه خاندان و بیت مکرم آن مرحوم، در جمع خبرنگاران گفت: حضور با عظمت مردم عزادار در این آیین نشانگر آن است که ملت ایران همواره قدرشناس نعمت اطمنیان بخش مراجع دینی برای کشور بوده و هستند و از شخصیت آنان از جمله مرجع عارف آیت‌الله‌العظمی بهجت تجلیل می‌کنند.

گفتنی است پیش از این اعلام شده بود دکتر محسن رضایی، امروز سه شنبه در تهران، دومین مصاحبه مطبوعاتی و رادیو تلویزیونی انتخاباتی خود را با خبرنگاران داخلی و خارجی برگزار می‌کند که وی به دلیل حضور در آیین تشییع پیکر مطهر آیت الله العظمی بهجت، و حضور ایشان در شهر مقدس قم، این مصاحبه به فرصت دیگری موکول شده است.

فعالیت ستاد دکتر رضایی در خراسان جنوبی آغاز شد

مهر: فعالیت ستاد محسن رضایی در خراسان جنوبی با انتخاب رئیس و دبیر ستاد استان و مسئولان کمیته‌های مختلف این ستاد به صورت رسمی آغاز شد.

حجت‌الاسلام محمد سنجرى به عنوان رئیس ستاد و رضا بارانی فرد به عنوان دبیر ستاد انتخاباتی رضایی در خراسان جنوبی منصوب شدند.

رئیس ستاد محسن رضایی در خراسان جنوبی گفت: از فردا مسکان و برنامه های ستاد محسن رضایی در خراسان جنوبی اعلام می‌شود.

حجت الاسلام محمد سنجرى از انتخاب معرفی مسئولان شهرستانی ستاد محسن رضایی در استان خبر داد و افزود: محمد دادخواه به عنوان مسئول ستاد شهرستان قاین، فدایی به عنوان مسئول ستاد فردوس و رضا بارانی فرد به عنوان مسئول ستاد محسن رضایی در شهرستان‌های نهبندان و سریشه معرفی شده‌اند.